

(от 14.04.2023г.)

УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПОДГОТОВКЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО
ПРАВОВОГО АКТА ГОРОДА ТУЛУНА

Настоящим Комитет по строительству и городскому хозяйству администрации городского округа
(наименование органа, разрабатывающего проект)

извещает о начале обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и сборе предложений заинтересованных лиц.

Вид проекта муниципального нормативного правового акта города Тулуна (далее - проект): постановление администрации городского округа муниципального образования – «город Тулун»

Наименование проекта: Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Изменение вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства».

Планируемый срок вступления в силу проекта: 1 июля 2023г.

Орган, разработавший проект: Отдел архитектуры и градостроительства Комитета по строительству и городскому хозяйству администрации городского округа

Контактное лицо по вопросам, обсуждаемым в ходе проведения публичных консультаций: Алексеев Олег Станиславович – начальник отдела архитектуры и градостроительства Комитета по строительству и городскому хозяйству, тел.83953040-0-63, пн-пт с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00.

(реквизиты контактного лица, включая наименование подразделения, номер рабочего телефона, указать время с ...-00 до ...-00 по рабочим дням)

Обоснование необходимости подготовки проекта и описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое регулирование: регламент разрабатывается с целью реализации прав физических и юридических лиц на обращение в органы местного самоуправления и повышение качества рассмотрения таких обращений в администрации муниципального образования «город Тулун», создание комфортных условий для получения муниципальной услуги.

Круг лиц, на которых будет распространено его действие: физические и юридические лица.

Сведения о необходимости (отсутствии необходимости) установления переходного периода:

необходимость установления переходного периода отсутствует.

Краткое изложение цели регулирования: определение сроков, порядка и последовательности действий органа, осуществляющего предоставление муниципальной услуги.

Срок, в течение которого принимаются предложения: с 14.04.2023г. по 20.04.2023г.

Место размещения уведомления об обсуждении проекта МНПА города Тулуна, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (полный электронный адрес): www.tulunadm.ru

Все поступившие предложения будут рассмотрены.

Сводка предложений, поступивших по результатам публичных консультаций, будет размещена на сайте www.tulunadm.ru (адрес официального сайта) не позднее 24.04.2023г. (число, месяц, год).

Способы представления предложений:

непосредственно в отдел архитектуры и градостроительства Комитета по строительству и городскому хозяйству по адресу: ул.Ленина, 122, 3 этаж, каб.307,
посредством почтовой связи по адресу: ул.Ленина, 122, каб.307,
посредством электронной почты по адресу: arh@tulunadm.ru,
посредством факсимильной связи по телефону: 839530(40-0-63).

Заместитель мэра городского округа-
председатель Комитета по строительству
и городскому хозяйству администрации
городского округа
(должность руководителя регулирующего органа)



А.А. Нижегородцев

(подпись)

(расшифровка подписи)